
In stemming komt de motie-Diks c.s. (31700-V, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

De heer Voordewind (ChristenUnie): Voorzitter. De
fractie van de ChristenUnie wenst geacht te worden,
voor de motie op stuk nr. 46 te hebben gestemd.

De voorzitter: De fractie van de ChristenUnie wordt
geacht, voor motie op stuk nr. 46 te hebben gestemd.
Daarmee verandert de uitslag niet.

In stemming komt de motie-Diks (31700-V, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en D66 voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Diks/Vendrik
(31700-V, nr. 61).

De voorzitter: Deze motie betreft het opstellen van
″Koendersontwikkelingscriteria″. Je moet je even
afvragen wie er dan ontwikkeld moet worden!

(geroffel op de bankjes)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Diks/Vendrik (31700-V,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold/Diks (31700-V,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van de op 15 oktober
2007 te Luxemburg tot stand gekomen
Stabilisatie- en associatieovereenkomst tussen de
Europese Gemeenschappen en hun lidstaten,
enerzijds, en de Republiek Montenegro, anderzijds,
met Bijlagen en Protocollen (Trb. 2007, 224)
(31423).

(Zie vergadering van 13 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie de PVV tegen dit wetvoorstel hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat het is
aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over biotechnologie, te
weten:
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van Velzen
over het formuleren van bindende eisen voor gen-
technologie (27428, nr. 123).

(Zie vergadering van 29 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. De Partij voor
de Dieren is van mening dat gentechnologie geen plaats
heeft in een duurzame landbouw. Wij stemmen daarom
ook tegen de motie van mevrouw Wiegman-van
Meppelen Scheppink waarin wordt verzocht om een
onderzoek naar inpassing van deze technologie in de
duurzame landbouw.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van Velzen (27428, nr. 123).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het wetsvoorstel Vaststel-
ling van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer (XI) en van de begrotingsstaat van
het Waddenfonds voor het jaar 2009 (31700-XI), te
weten:
- de motie-Van Heugten/Wiegman-van Meppelen
Scheppink over investeringen in ruimtelijk-economische
projecten (31700-XI, nr. 11).

(Zie wetgevingsoverleg van 13 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Heugten/Wiegman-van

Voorzitter
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